Beat: Politics

APF PUBLISHED A UNIQUE SURVEY WITH IFOP POLLS ABOUT DISABILITY AND
VOTING INTENT

5000 RESPONDENTS ON VOTES 2017
Paris, Washington DC, 18.04.2017, 22:45 Time

USPA NEWS - APF-Ifop, published the results of an unprecedented survey involving nearly 5,000 respondents, on the living
conditions, aspirations and voting intentions of persons affected by disability. 92% of people with disabilities and 80% of the general
public do not have confidence in politicians.

APF-Ifop, published the results of an unprecedented survey involving nearly 5,000 respondents, on the living conditions, aspirations
and voting intentions of persons affected by disability. 92% of people with disabilities and 80% of the general public do not have
confidence in politicians so that the difficulties of people with disabilities are better taken into account in society. Few days ago, the
Association des Paralysés de France (APF), French leader in defending the people with handicap, is making a clear analysis that
people with disabilities and their families are the biggest forgotten of this presidential campaign in 2017. The analysis is based on a
national poll, run by IFOP, with questions regarding Handicap, Disability Versus the program of the French Candidates to the next
Presidential Elections.

The latter are sometimes presented as a "weight for society"! And the APF wishes to highlight the electoral weight represented by
people with disabilities and their families, as 1 in 5 people in France is affected by disability!

With its "Elections 2017 and Disability" survey carried out by Ifop, the APF provides an overview of the living conditions, aspirations
and voting intentions of those affected by disability.

“¢ 79% of people with disabilities report difficulty with the resources of their households.

“¢ 92% of people with disabilities and 80% of the general public do not have confidence in politicians so that the difficulties of people
with disabilities are better taken into account in society.

“¢ 94% of people with disabilities and 87% of the general public feel that disability is not sufficiently important in the countryside
Discover all the results and proposals of the APF "2017 - 2022 Change of course", enclosed. Source APF/IFOP
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